УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
В дополнение к представляемым материалам по Можайскому ПСК, прилагаю схему "промплощадки" с указанием основных размеров, см.Схему. Кроме того, направляю информацию по основным параметрам и расположению сети заправок на трассе М-1 в Белоруссии, в т.ч. информацию по основному Конкуренту/Партнеру?! - ОАО «Газпром трансгаз Беларусь», в т.ч. и по расположению АГНКС.

       Следует особо отметить: 
Рациональное расположение АГНКС позволяет автомобилям, переоборудованным на компримированный природный газ, осуществлять не только внутриреспубликанские перевозки, но и «газифицировать» международные транспортные коридоры, пересекающие Республику.
Мощность существующей сети АГНКС позволяет ежегодно реализовывать 165 млн. м3 КПГ или ежесуточно заправлять 9050 автомобилей. Для повышения эффективности использования АГНКС и расширения территории реализации КПГ используются передвижные автогазозаправщики (ПАГЗ).
В настоящее время в республике зарегистрировано 6 тыс. технически исправных газобаллонных автомобилей, которые регулярно заправляются на АГНКС ОАО «Газпром трансгаз Беларусь». С учетом существующих производственных мощностей сети АГНКС парк газобаллонных автомобилей может увеличиться до 18 тыс. единиц.
        	Перевод автомобильного автотранспорта на КПГ в республике осуществляется как на сторонних участках по монтажу, так и 7 участках, находящихся в собственности ОАО «Газпром трансгаз Беларусь». В текущем году планируется увеличить количество пунктов по переоборудованию автомобилей и расширить список услуг. Для обеспечения потребности заказчиков ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» предлагает широкую номенклатуру газобаллонного оборудования под разные типы и марки автомобилей.
Стратегия развития сети АГНКС основываться в первую очередь на дозагрузке существующих АГНКС за счет доставки КПГ отдаленным потребителям ПАГЗами по разработанным маршрутам. Для повышения эффективности использования автогазозаправщиков отпуск КПГ потребителю будет осуществляться через бескомпрессорные заправочные пункты (БЗП). Рациональный радиус обслуживания потребителей вокруг действующей АГНКС выбран в 40–50 км.

      	  СПРАВОЧНО: 
        	Федеральная трасса М-1 "Беларусь" берёт начало на пересечении Можайского шоссе и МКАД, далее проходит по территории Московской области южнее городов Одинцово (4 км), Кубинки (52 км), Можайска (98 км), по территории Смоленской области проходит в непосредственной близости к югу от города Гагарина (172 км), к северу от Вязьмы (227 км), через Сафоново (297 км), проходит через Ярцево (334 км), далее к северу от Смоленска по объездной дороге (394 км) и следует до государственной границы с Республикой Беларусь (440 км) - бывший МАПП «Редьки».
        В Белоруссии магистраль М-1 проходит: от МАПП Козловичи до - Бреста(9км), Кобрина(65км), Берёзы(114км), Ивацевичей(150км), Барановичей(222км), Столбцов(293км), Дзержинска(322км), Фаниполя(346км), Минска(366км), Смолевичей(399км), Борисова(449км), Крупок(492км), Толочина(535км), Орши(574км),  границы с Россией – бывший МАПП «Редьки»(611км) .

PS: 	1.  По данным белорусской таможни - МАПП «Козловичи» (Только для грузового    транспорта!!! Для легкового и пассажирского транспорта действует МАПП «Варшавский мост»), на Россию ежесуточно оформляется около 1000 большегрузных автомобилей.
2. Какое количество заправляется на АГНКС Брест-1 и Брест-2 уточним в ближайшее время.

        	С УВАЖЕНИЕМ,
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